

## 公告提示

### 金铂股份限售股解禁



公司IPO时网下配售134500000股在锁定三个月后可上市流通,上市流通日7月17日。

### 南京新百常务副总辞职



公司董事、常务副总经理王林先生因工作变动原因,辞去公司董事、常务副总经理职务。



### 东方银星核实施股价异动

因公司股价波动,特向大股东函证相关事项,故于7月10日停牌一天。

### 江淮动力大股东大宗减持



公司大股东江苏江动集团7月9日通过深交所大宗交易系统出售其所持公司无限售股1000万股给四川安昌江科技实业有限责任公司。

## 东方资产管理公司开辟不良资产处置新路径

# 首批208亿资产挂牌上海联交所

本报记者 张良

日前,中国东方资产管理公司与上海联合产权交易所签署战略合作协议,东方资产成为我国第一家在国有产权交易市场将不良资产挂牌交易的资产管理公司,开辟了不良资产处置的新路径。

7月8日,在上海联合产权交易所

举行的“2008资产处置专场推介会”上,东方资产10个办事处共计推出11个资产包和13个单项资产,总金额达人民币208.36亿元。

东方资产上海办事处将资产分为可疑类、正常类、损失类剩余债权、股权及实物资产等几大类,并打包成三个资产包,第一资产包涉及债务企业99户,本金余额169158.31万

元;第二资产包涉及债务企业94户,本金余额人民币166104.37万元、美元1392.72万元及股权、实物资产;第三资产包涉及债务企业41户,本金余额人民币63395.78万元、美元9755.84万元、港币400万元。

参加推介会的投资人、投资机构、中介机构代表共80余家。据主办方介绍,投资代表中,还包括GE

务融资集团等外资机构。

对此,东方资产上海办事处总经理朱军表示,虽然目前股市走势不理想,但2008年和2009年,不良资产市场还是值得投资的。随着我国法制社会、信用社会建设进程的加快,处置不良资产业务时会有更多的外资投资个人及机构进入。而需要做的是规范操作,确保一切按照相关规章办事。

公开资料显示,在过去8年中,东方资产以收购、管理和处置金融机构的不良资产为主业,兼营投资银行业务。东方资产相关人士透露,东方资产正以建设金融控股集团为目标进行商业化转型,此次联合上海联合产权交易所推出不良资产处置的新方法,是其进行商业化转型的一个重要步骤。

## SST深泰实施股改下周复牌

本报记者 应尤佳 雷中校

经历一波三折、麻烦不断的SST深泰在三个多月的停牌后,公司今日发布股改实施公告,并将于7月14日恢复交易。

公告显示,公司的股改方案实施股份变更登记日为7月11日,对价股份上市交易日为7月14日,股票简称由“SST深泰”变更为“ST深泰”,股票代码“000034”保持不变。

根据SST深泰的资本公积金转增股本股改方案,公司流通股股东每10股获得5.5321股转增股份,相当于流通股股东每10股获送3.5股。

## 盘江股份拟增发购大股东70亿资产

本报记者 阮晓琴

在停牌两个月后,拥有稀缺焦煤资源的盘江股份今天公告,拟非公开发行不超过3.18亿股,收购控股股东盘江煤电、实际控制人盘江集团旗下估值高达70亿元的资产,该项资产超过了公司2007年底经审计的合并报表净资产的70%。

公告称,盘江集团拟以其持有的土城矿、月亮田矿、山树脚矿和金佳矿等四项采矿权及其他相关辅助性资产和负债认购股份,盘江煤电拟以其持有的土城矿、月亮田矿、山脚树矿、火烧铺矿改扩建部分、老屋基矿、盘北选煤厂、老屋基选煤厂、老屋基选煤厂生产辅助性单位的相应资产和负债认购股份。

据评估,盘江集团拟注入资产的价值约为52亿元,盘江煤电拟注入资产的价值约为18亿元。

由于供不应求,2008年度,国内焦煤价格几度上涨。据西山煤电公告,焦煤价格比去年上涨一倍多。今天,盘江股份还公告,从2008年7月1日起,公司国内精煤销售价格比2008年6月每吨提高25%。

## 多家公司预告中期业绩

本报记者 阮晓琴

宁波海运今天发布业绩修正预告,公司2008半年度实现净利润预计比去年同期增长140%以上。原业绩预告为增长80%以上。

东睦股份预告,上半年净利润比上年同期增长100%以上。

氯碱化工预计,半年度实现净利润与去年同期相比增长50%以上。

兴业银行预计,上半年度实现净利润较上年同期增长70%以上。主要是利差较上年同期扩大。华新水泥预计,半年度净利润比上年同期增长70%至75%。祁连山预计,半年度净利润比上年同期增长200%至300%之间。

鲁抗医药预计,上半年净利润将比上年同期增长60%以上。

两面针预告上半年业绩下降50%至100%。

## 张江高科敲定总经理人选

本报记者 李锐

经过近两个月的审核、考察和筛选,张江高科技市场化选聘总经理终于锁定目标:公司今日公告,决定聘任谷奕伟为总经理,并根据新任总经理的提名,聘任了公司其他高级管理人员。

新任总经理谷奕伟先生,今年43岁,具备良好的教育背景和外贸经验,熟悉现代企业经营管理工作。公告显示,谷奕伟系上海财经大学MBA硕士、注册会计师,曾在山西对外经济贸易厅进出口公司、西门子(中国)有限公司、中国科学院上海冶金研究所、美国KLA-Tencor半导体中国有限公司、美国Flowerie中国有限公司和德国Sud-Chemie控股公司中国区担任相关管理职务,符合张江高科此次对于选聘对象提出的相关要求。

## 大族激光公开增发今起招股

本报记者 姜瑞 雷中校

大族激光今日刊登公开增发招股书,拟增发不超过8813.80万股。

本次发行将向公司原股东优先配售,优先配售后的剩余部分向其他有意认购的投资者发售。公司原股东可根据股权登记日2008年7月9日的持股数量,按照10:2的比例行使优先配售权。原股东在本次发行中最多可优先配售的股份为7317.99万股。发行价格为11.23元,不低于本招股意向书公告前20个交易日公司A股成交价。公司控股股东大族实业、实际控制人高云峰已经承诺放弃行使优先配售权。

## 第一落点

### 同济科技筹划定向增发

本报记者 阮晓琴

同济科技今天公告,公司正在筹划非公开发行A股股票事宜,公司股票自7月10日起停牌。公司拟在公告刊登后10日内按照非公开发行相关规定,召开董事会会议审议非公开发行预案。若公司未能在上述期限内召开董事会审议非公开发行预案,公司股票将于7月18日恢复交易,在其后3个月内公司不再筹划非公开发行事项。

### 瑞泰科技停牌商讨重大事项

本报记者 应尤佳

瑞泰科技今日公告,目前,公司董事会正在商讨重大事项,公司股票自今日起停牌,待公司公告相关事项后复牌。

### 三公司再融资申请获批

本报记者 阮晓琴 应尤佳

中国国航今天公告,7月8日收到中国证监会批复,核准公司公开增发股票不超过4亿股。中鼎股份表示,公司拟定向特定对象非公开发行股票申请获中国证监会发审委有条件审核通过。中粮地产公告,公司拟发行不超过12亿元公司债的申请,经中国证监会发审委审核,获得有条件通过。

### 卧龙电气调减股票期权数量

本报记者 阮晓琴

卧龙电气今天公告,公司调整了股权激励办法。调整的部分为,原共授予激励对象股票期权为1656万份,现授予激励对象股票期权1563万份,减少93万份。行权价格及行权条件等事项保持不变。

### 陕西金叶子公司解散清算

本报记者 应尤佳

陕西金叶今日公告,公司控股子公司陕西金叶投资咨询有限责任公司未获得证券投资咨询资格,且咨询主业早已停止,股东会决议解散该公司,清算组已于7月8日成立。公司表示,由于这家子公司规模较小,对公司整体业务发展和盈利水平无重大影响。陕西金叶投资咨询有限责任公司成立于1997年,注册资本200万元,公司出资150万元。

## 中小板上市在即 伊立浦缠上商标官司

因涉诉商标侵权,被立邦涂料索要1200万元损失费



本报记者 徐锐

今日,伊立浦公告首次公开发行股票网上定价发行摇号中签结果。然而,就有公司为登陆中小板做最后冲刺的当口,其与立邦涂料(中国)有限公司(下称“立邦涂料”)之间的一场“商标侵权官司”也于日前开庭。

昨日,立邦涂料诉伊立浦商标侵权一案在上海市第一中级人民法院开庭审理,记者在法庭现场看到,原被告双方对本次诉讼均有备而来,除各自公司法务部经理到场外,双方还各自委派了两名律师进行法庭辩护,为了更好地展现法庭上,立邦涂料与伊立浦就后者使用“立邦”、“立邦电器”

商标是否侵权”一事展开了激烈的辩论,立邦涂料的辩护律师更是以侵权为由要求伊立浦停止生产带有“立邦”、“立邦电器”字样的家电产品,并向其赔偿损失1200万元。而伊立浦方面则认为,原告此举是恶意诉讼行为,旨在借公司行将上市之际进行讹诈。立邦涂料辩护律师指出,立邦涂料自进入中国市场以来便花费巨资做广告宣传,因此公司所注册的第2类商品油漆和涂料的“立邦”商标应作为驰名商标,进而获得跨类保护。此外,公司2002年还在第11类商品上获得“立邦”注册商标,因此伊立浦在第11类上使用“立邦”商标的电饭煲、电磁炉等产品侵犯了其商标专用权。

对此,伊立浦方面驳斥称,立

邦涂料近年来所做的广告存在诸多争议,虽然其具有一定的知名度但却不具备美誉度,这显然违背相关法规对“驰名商标”这一概念的表述。同时,虽然其拥有第11类商品有关“立邦”的注册商标,但由于两者的产品根本不同,因此不存在侵权行为。另外其在11类商品中利用立邦商标所制产品仅是用于促销产品附赠给消费者,并无生产销售,因此不受保护。更为重要的是,公司自1995年开始便一直延续使用“立邦”、“立邦电器”的商标,因此在相关商标使用上拥有在先权。

有意思的是,尽管立邦涂料与伊立浦在法庭辩论方面据理力争,但当审判长询问双方是否有意进行和解时,双方均表示“和解的大门”始终是向对方敞开的。

## 伊立浦:和解前提是商标使用合法

本报记者 徐锐

伊立浦招股意向书显示,公司2007年共实现净利润4113.63万元,而若本案败诉,公司将支付的1200万元的赔偿费用,因此本案对其影响由此可见。不过,伊立浦实际控制人简伟文此前曾承诺,若因该诉讼给伊立浦造成的一切损失将由他对公司足额补偿。

而在本次庭审中,既然双方都表示愿意敞开“和解之门”,那么各自的底线或将成为和解能否成功的关键。

据记者了解,在本次“商标侵权”一事正式诉诸法律之前,双方就曾多次进行和解谈判。而在最近一次(6月中旬)的谈判中,立邦涂料在其抛出的和解协议中提出,由伊立浦向其支付200万元和解费的同时,认同其商标为驰名商标,并要求伊立浦同意在30日内将全部十个商标的专用权或申请权以每个1000元的价格转让给立邦涂料。而立邦涂料的交换条件则是撤销本次诉讼。

依据这份和解协议,这并不是意味着立邦涂料承认伊立浦此前对“立邦”相关商标的使用并未侵权呢?

“尽管可以这样理解,但立邦涂料在和解协议中并没有明确承认公司此前对‘立邦’商标是合理、合法使用的,更没有表示我们未侵犯其商标权利,这也是我们没在这份和解协议书上签字的原因。”伊立浦法务部经理赵欣对记者称。

记者问起和解费用是否也是拒绝的原因时,赵欣坚定地称:“在立邦涂料承认公司对商标使用合法的前提下,双方什么都可以谈,包括‘立邦’商标的转让问题。”

## 正式提起诉讼 ST大唐虚假陈述索赔案启动

本报记者 路杰

记者从北京市华堂律师事务所了解到,投资者诉ST大唐虚假陈述民事赔偿案,该所的杨兆全律师已经代理部分投资者正式向北京市第一中级人民法院提起了民事诉讼。

这使得ST大唐成了北京首家因为财务造假被起诉的上市公司。资料显示,经中国证监会调查认定,ST大唐在2004年年度报告中虚增该年度利润总额3718余万元,且在2004年年度报告的会计报表附注中没有披露2004年期末存货可变现净值的确定依据,由此构成了原《证券法》第一百七十七条所披露的信息有“虚假记载”和“重大遗漏”的行为。证监会就此于2007年8月20日向ST大唐下发了《行政处罚决定书》,并于2008年5月26日向该公司下发《行政处罚决定书》。

据杨兆全律师介绍,证监会公告ST大唐公司虚增利润的消息后,ST大唐股票价格大跌。很多投资者根据ST大唐公司披露的信息,买入ST大唐股票造成重大损失,有的投资者损失多达几百万元。

此次诉讼的启动,标志着投资者对上市公司虚假陈述行为的维权行动进入实质性阶段。杨兆全律师表示,此次诉讼的启动,不仅是对ST大唐虚假陈述行为的法律追究,也是对广大投资者的权益保护。他表示,公司将积极维护投资者的合法权益,确保每一位投资者的合法权益得到充分保障。

## 每股6.6元无人应价 三联商社股权流拍

本报记者 郑义

三联商社2276.56万股股权昨日进行第四次拍卖,虽然每股6.6元的起拍价低于前三次成交价格,但终因无人应价而宣告流拍。据消息人士透露,参加本次竞拍的共有两家企业,均为国美方面关联公司,无他方竞买人成为本次流拍的直接原因。

本次拍卖会于昨日10时6分在济南市中级人民法院举行。国美电器代表邹晓春一行,以及三联集团某副总等

人,均提前入场。10时15分,该宗股权正式开拍,现场拍卖师宣布,本次拍卖采取底价及增价拍卖方式,底价保密,起拍价为每股6.6元,增价为0.1元。令人意想不到的,当拍卖师叫出起拍价后,现场一片寂静,持牌人002号、008号均未应价。虽然拍卖师多次提示,但持牌人仍无反应。6分钟后,即10时21分,拍卖师宣告本次拍卖结束。

国美、三联集团均未发表对本次流拍的任何看法。拍卖结束后,国美

代表邹晓春一行旋即离场而去,他对记者提出的有关问题称:无话可说。三联集团有关负责人称,三联集团及相关第三方,均未参与本次竞拍。对于其他问题,该负责人未予回答。

就本次拍卖流拍的原因,消息人士称,三联集团因此前竞拍得手却未缴纳拍卖款不得参与竞买,同时,该宗股权现在三联集团手中,参与竞拍将付出高额成本。对国美而言,既然没有了竞争对手,可以等待再拍,有望以更低的价格获得该宗股权,并因

此有了更大的回旋余地。该宗股权流拍后将会如何处置?有关业内人士明确表示,肯定还会再次拍卖。这位人士称,根据最高人民法院有关司法解释,相关股权第一次流拍后,还有两次拍卖机会,每次降价数额不得超过前次保留价的10%。这位人士认为,如果三联商社该宗股权降价10%再次拍卖,总价将降低1500多万元,这给竞拍者创造了新的竞买机会。同时,国美与三联集团的股权竞买也很有可能再度上演。